

习近平对湖北十堰市张湾区艳湖社区集贸市场燃气爆炸事故作出重要指示

要求全面排查各类安全隐患,切实保障人民群众生命和财产安全,维护社会大局稳定,为建党百年营造良好氛围

新华社北京6月13日电 6月13日6时40分许,湖北十堰市张湾区艳湖社区集贸市场发生燃气爆炸。截至目前,事故已造成12人死亡、37人重伤,另有部分群众不同程度受伤。

事故发生后,党中央、国务院高度重视。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要指示,湖北十堰市燃气爆炸事故造成重大人员伤亡,教训深刻!要全力抢救伤员,做好伤亡人员亲属安抚等善后工作,尽快查明原因,严肃追究责任。习近平强调,近期全国多地发生生

产安全事故、校园安全事件,各地区和有关部门要举一反三、压实责任,增强政治敏锐性,全面排查各类安全隐患,防范重大突发事件发生,切实保障人民群众生命和财产安全,维护社会大局稳定,为建党百年营造良好氛围。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求全力以赴组织抢险救援和救治受伤人员,尽最大努力减少伤亡,认真查明事故原因,依法依规严肃问责。近期安全事故仍呈多发势头,国务院安委会、应急管理部要督促

各地切实加强重点领域安全监管和隐患排查,坚决遏制重特大事故发生。

根据习近平指示和李克强要求,应急管理部、住房和城乡建设部已派工作组赶赴现场指导事故处置工作。国家卫生健康委抽调重症医学、烧伤、心理干预专家等组成国家级医疗专家组赶赴当地指导做好事故紧急医学救援。湖北省、十堰市党政负责同志已在现场指挥处置。目前,现场救援、伤员救治等工作正在紧张有序进行中。

湖北全力展开十堰燃气爆炸事故救援

新华社武汉6月13日电 13日6时40分许,湖北省十堰市张湾区艳湖社区集贸市场发生燃气爆炸事故。事发后,十堰市已投入各方救援力量超过2000人。截至14时,共搜救救治伤病员138人,事故已造成12人死亡。

13日下午,记者从十堰市人民政府新闻办公室召开的新闻发布会上获悉,爆炸现场张湾区艳湖社区集贸市场是20世纪90年代初建造的二楼建筑物,一楼归属一家物业公司,二楼归属社区管理。其中一楼有19间药店、早餐店等店铺,二楼是活动室无人居住,马路对面是46间便民摊位。

十堰市副市长王晓介绍说,目前,事故现场913户居民和商户已被紧急疏散。十堰市已成立现场应急救援指挥部,下设现场抢救组、伤员救治组、事故调查组等8个工作小组,全力以赴开展救援。事故原因正加紧调查。

据十堰市应急管理局副局长付祖斌介绍,事发后,十堰市已投入各方救援力量超过2000人。救援人员已携带大型救援设备、生命探测仪、警犬等在现场展开搜救处置。张湾区副区长肖旭说,目前,伤亡人员亲属853人已就近安置在8家酒店。各县(市、区)和市直部门人员已到岗到

位,加强值班值守,举一反三、加强排查,落实安全生产各项措施。

事故发生后,湖北省委主要领导作出批示,省政府主要领导已赶往现场组织救援。王晓表示,下一步,十堰市将全力救助伤员,尽最大努力挽救生命,减少人员伤亡损失;全力做好周边社区居民的疏散和有序安置工作;妥善处理死亡人员善后工作,全力做好伤亡人员家属安抚工作;抓紧调查事故原因和责任倒查追究;抓紧对周边房屋开展安全鉴定,包括水、电、燃气等隐患排查。

加快建设现代化国际化美丽省会城市 当好全面建设经济强省美丽河北排头兵领头雁 石家庄在行动

用实干扛起责任 用行动诠释担当 努力以一域之光为全局添彩

□中共行唐县委书记 韩旭

行唐县认真贯彻落实河北省推进省会建设发展工作会议和全市领导干部会议精神,积极融入“石家庄在行动”,振奋精神,鼓足干劲,真抓实干求实效,凝心聚力谱新篇,努力以一域之光为全局添彩。

聚力项目攻坚,构筑现代产业新支撑。围绕“1+2”现代产业体系,强化君乐宝、中铁建等龙头企业带动作用,加快推进投资120亿元的京津冀服装产业园项目,着力打造华北泵业、轻工服装、绿色新型建材、农产品精深加工“四大产业基地”,确保主营业务收入年均增长30%以上。树牢“项目为王”理念,强化招商引资实效,推动12个签约项目早落地、30个洽谈项目早签约;当好为企业服务的“店小二”,实行重点项目手续全程代办,坚持“土地等项目,落地就开工”。坚持“筑巢引凤”,加快“新九通一平”,提高亩均效益,力争开发区主营业务收入今年达到300亿元。

聚力品位提升,建设宜居宜业新城市。围绕“一河三区”空间布局,以创建国家园林城市和省级卫生城、洁净城为抓手,深入实施城市更新和品质提升行动,全力抓好颍水河经济文化带、全民健身中心等总投资5.27亿元的31个城建项目,积极推进6个城中村和13个老旧小区改造,加快9个公园、6条道路、2所学校和医院、停车场等基础设施建设。坚持“以克论净”全覆盖、

“洗城净街”常态化,开展店外经营、广告牌匾、交通秩序专项整治,全面提升精细化管理水平。依托华北航空产业园、故郡东周遗址、残疾人“双创园”,谋划建设航空小镇、文旅小镇和励志研学小镇,擦亮行唐文化名片,加快城乡融合步伐。

聚力产业兴旺,开创乡村振兴新局面。围绕做好乡村振兴这篇大文章,全力实施一乡一业、一村一品,加快推进投资4550万元的31个扶贫产业项目,今年建成中药材、林果、红薯、生姜“四个万亩片区”,打造6个以上省市级农业园区。按照“国际对标、国内示范”要求,建设一流奶源基地、培育一流乳品企业、打造一流乳品品质、创建一流乳业品牌,今年乳业产业集群营收达到100亿元以上。紧抓“全国一二三产业融合发展先导区”契机,盘活易地扶贫搬迁区土地资源,加快推进投资138亿元的国际药博园项目,带动区域整体发展。

聚力民生改善,满足人民群众新期盼。围绕解民忧、惠民利、护民安,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,加快211套保障性住房、二甲综合医院等建设,抓好省市20项民生工程和总投资6.14亿元的县10件民生实事落实,真正把好事办好、把实事办好。大力实施扬尘治理、臭氧管控等八个专项行动,持续改善空气质量。坚持稳字当头,重塑全县信访生态,统筹抓好疫情防控、安全生产、防汛备汛等工作,为庆祝建党100周年营造良好社会环境。

守初心 担使命 奋发作为 开创乡村振兴工作新局面

□石家庄市农业农村局党组书记、局长 王溪波

河北省推进省会建设发展工作会议和全市领导干部大会为我市发展指明了新方向、带来了新机遇。市农业农村局将全面贯彻省、市决策部署,坚定信心不动摇、主动作为不松劲儿、对标先进找差距、全力以赴抓落实,着力在实施乡村振兴战略上勇担当、作表率,在建设现代化国际化美丽省会城市上当先锋、作贡献。

坚决稳住“基本盘”,确保粮食和重要农产品生产安全。粮食安全是国家安全的压舱石。要加强耕地保护和用途管制,坚决制止耕地“非农化”、防止耕地“非粮化”。稳定粮食面积和产量,确保粮食播种面积、总产分别保持在990万亩左右和84亿斤以上。着力提升耕地质量,加快高标准农田建设,保证高标准农田稳定在450万亩以上。加快现代种业发展,大力引进和培育一批种业企业和名优品牌,全市农作物良种覆盖率力争达到98%以上。开展全程农业技术指导服务,全力促进农业丰产丰收,助推乡村振兴落地见效。

奋力跑出加速度,推动农业产业高质量发展。加快农业结构调整。以省会周边现代都市农业建设为重点,加快太行山中药材产业带、滹沱河生态休闲农业观光带发展,着力优化空间布局、调优产品结构、调长产业链条,实现农业增效、农

民增收。加快农业产业集群建设。集中力量打造优质小麦、优质谷子、优质大豆、精品蔬菜、优质梨、高端乳品、优质生猪、优质蛋鸡等8个特色优势产业集群、发展道地中药材、优势食用菌、优质葡萄、山地苹果、特色水产等5个特色优质农产品生产基地,全市“万元田”面积达到100万亩以上。加快三产融合步伐。坚持跳出农业抓农业,加大招商引资,加快农产品加工转化,加速乡村旅游,重点创建现代农业高端精品园区10个、培育农业产业化联合体100家以上,打造乡村旅游精品线路10条,年接待游客1000万人次以上。

全力打好主动仗,推进乡村建设开好局起好步。开展美丽乡村建设。以环革命圣地、环风景区(园区)、沿国省交通干线及滹沱河沿线为重点,力争通过五年时间建设省级美丽乡村700个以上。开展农村人居环境整治。主要是改造提升农村厕所、治理农村生活垃圾和污水,力争年内改造提升户用厕所14.43万座、公共厕所1700座,完成176个村庄生活污水治理,农村生活垃圾治理基本实现全覆盖。开展村庄清洁行动。在持续抓好厕所、垃圾和污水处理基础上,集中时间、精力推进美丽庭院建设、乡村街巷标识牌整治、畜禽粪污治理和村庄硬化亮化绿化美化,力争在“七一”前以清洁美观的农村环境面貌、以100%的村庄完成率,迎接党的百年华诞。